I. 308. A Forma-1-es verseny 1986-ban jutott el hazankba. Ennek a versenyévnek adatait dolgozzuk fel az alabbi
feladatban.

A megoldashoz az 1986.txt UTF-8 kddolasi, tabulatorral tagolt, honlapunkrol letolthets szovegfajlt hasznaljuk.

Ahol csak lehetséges, alkalmazzunk — lehetGség szerint masolhato — képletet.

1. Az 1986.txt fajl tartalméat helyezziik el a Helyezések munkalapon az Al cellatdl kezdGdGen.

2. A Helyezések munkalap 1. soranak adatait masoljuk at a Pontszamok munkalap B6-os cellajatol kezdédden, az A
és B oszlopok tartalmét pedig az dtmasolt sorhoz illeszkedGen.

A tovabbi feladatok a Pontszamok munkalapra vonatkoznak.

3. A D7:536 tartomanyban hatarozzuk meg a pilotak egyes futamokon szerzett pontszamat. Az 1., 2., ..., 6. helyezés
sorrendben 9, 6, 4, 3, 2, 1 pontot ér. Ugyeljiink arra, hogy azon futamok cellaja iiresen maradjon, ahol a versenyzé
nem szerzett pontot. A pontszam meghatarozasahoz alkalmas segédtédbla készithets a Helyezések munkalap A40-
es cellajatol kezdGdGen.

4. A T6 cellaba jegyezziik be az Osszpontszam szoveget, majd alatta hatarozzuk meg az egyes versenyzdk altal az
1986-0s évben szerzett Osszes pontot.

5. Az A6-os cellaba irjuk be a Helyezés szoveget, majd alatta az Osszpontszam alapjan hatarozzuk meg a versenyzsk
helyezését.

6. Az els6 sor tartalmat alakitsuk ki a mintanak megfelelen. A B2, B3 celldkba egy-egy versenyz6 nevét bejegyezve
hatarozzuk meg az A2:A3 és C2:T3 cellak értékét a teljes tartoményon beliil hibamentesen méasolhato képlet
segitségével.

7. Az U1:W1 celldkat toltsiik ki a minta alapjan, majd az U2:W3 cellakat értelemszertien adjuk meg a megfelelé
képlettel.

8. Abrazoljuk oszlopdiagramon a két valasztott versenyzé egyes versenyeken szerzett pontjait. Egy masik diagram
pedig mutassa meg a két versenyzs dobogds, pontszerzé és helyezetlen versenyeredményeinek aranyat. A diagra-
mokat az 5. sortol, a felette kitoltott oszlopok szélességében helyezziik el.

9. A tablazatban a 2-3. sort szinezziik a diagram oszlopszineivel egyezGen. Az AL:W3 tartoményt formézzuk a minta

alapjan.
A B C D|E|F|G|H | JIK|]L|[M[N|JO|P]Q]R]|S T U \ W
T E c
2 _ 3,192
» -S| =3 . Bla|=| § S ] ]
= s = = Nl 8 al o | =2
1| 2 |pista neve Csapat Sl2|l&(2]g|slE[8|5|2(s|8|S8(s|s|3|8[8]|s8]2
2
3 7|Gerhard Berger Benetton-BMW 1| 1] 4 2 17 2| 3| 11
4
=R I
Forma-1 1986
1986 DHelyezetlen
@Alain Prost @ Gerhard Berger @ Pontszerz§
i @Dobogés
71°9
17151
1 817 |
o] 6
(0] >
1111 3
2] > |
13|1
[a] © 72 s 3 3 3 & 3 ® £ $ 5 ¥ Y 3 3 3
1 5 8 kS S E i 8 e
sl 0§ 0§ £ £ 8 T 0§ 0§ ° 5§ F F 5 2 3 % [
16 & s 2 N E & = = 8 s s 2 .
| - < Alain Gerhard
i 3 Prost Berger
18
Bekiildend6 a megoldéast ad6é munkafiizet (1308.x1sx, i308.0ds, ... ), a hasznalt program verzidszamat és a meg-

oldas lényegét tartalmazo leirds (1308.txt, 1308.pdf, ...) egy fajlba tomoritve (1308.zip).



